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第２９回 市政に関する世論調査 

  第 ２９ 回市 政 に関 する 世 論調 査 票  
令和５年９月 

あなたご自身についてお答えください あてはまる番号を１つ選んで〇を付けてください 

１ あなたの性別を教えてください。 

１ 男     ２ 女     ３ その他 

２  あなたの年齢を教えてください。 

１ １０代   ２ ２０代   ３ ３０代       

４ ４０代   ５ ５０代   ６ ６０代   ７ ７０歳以上 

３  あなたの職業を教えてください。 

１ 農林業（専業または農林業が主体）   ２ 会社員・団体職員 

３ 公務員                ４ 商業・工業・サービス業の自営業 

５ 会社役員・団体役員          ６ パート・アルバイト 

７ 学生                 ８ 主婦・主夫（家事専業） 

９ 年金受給者 

10 無職（上記のどれにも当てはまらず定職についていない場合） 

４  あなたのお住まいの地区を教えてください。 

１ 鹿沼（中央・東部・北部）   ２ 板荷    ３ 西大芦   ４ 加蘇 

５ 北犬飼    ６ 南摩    ７ 南押原   ８ 東大芦   ９ 菊沢 

10 北押原    11 東部台    12 粟野    13 粕尾     14 永野 

15 清洲     16 地区名がわからない（町名         ） 

５  鹿沼市（旧粟野町を含む）に住んで何年ですか。（通算で） 

１ ５年以下  ２ ６～１０年   ３ １１～２０年   ４ ２１年以上 

６  家族構成を教えてください。 

１ 単身世帯（一人暮らし）  ２ 夫婦のみの世帯  ３ 二世代（親と子） 

４ 三世代（親と子と孫）   ５ その他 

７-① 現在養育中の子どもの有無を教えてください。 

１ いる    ２ いない 

７-①で「１ いる」とお答えの方にお聞きします。 

７-② 養育中の子どもの年代をお聞かせください。 

※令和５年９月 1 日時点で該当する番号にすべて〇を付けてください。 

  １ 小学生未満（保育園児・幼稚園児等）    ２ 小学生 

３ 中学生                  ４ 高校生 

５ 大学生・専門学校生            ６ その他 
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第２９回 市政に関する世論調査 

８ 同居している家族の中に（あなた以外で）65 歳以上の高齢者はいますか。  

※令和５年９月 1 日時点で該当する番号に１つ選んでください。 

１ いる           ２ いない 

９ あなたは、これからも今の場所に住み続けたいと思いますか。 

１ 今の場所に住み続けたい   ２ 市内で良いところがあれば引っ越したい 

３ いずれは市外に転居したい  ４ すぐにでも市外に転居したい 

５ わからない 

１）暮らしの変化 
 
問１ あなたの生活は、暮らし向きや生活環境等を含めて、２～３年の間にどう変わったと

思いますか。次の中から１つ選んでください。 

１ かなり良くなった ⇒ 問２へ     ２  少し良くなった ⇒ 問２へ 

３ 変わらない 

４ 少し悪くなった ⇒ 問３へ      ５ かなり悪くなった ⇒ 問３へ 

問１で１番あるいは２番とお答えの方にお聞きします。 

問２ どういうところが良くなったと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 家計の状態        ２ 公共交通の便利さ 

３ 道路や上下水道等の公共設備の向上による生活の便利さ 

４ 道路や通学路の安全性   ５ 商業施設（スーパー、飲食店）の充実 

６ 医療機関の充実      ７ ごみの収集や処理の状況    

８ 地域活動やサークル活動等への参加のしやすさ 

９ 近所の風紀        10 レジャー施設 

11 その他（                                         ） 

問１で４番あるいは５番とお答えの方にお聞きします。 

問３ どういうところが悪くなったと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 家計の状態        ２ 公共交通の便利さ 

３ 道路や上下水道等の公共設備の向上による生活の便利さ 

４ 道路や通学路の安全性   ５ 商業施設（スーパー、飲食店）の充実 

６ 医療機関の充実      ７ ごみの収集や処理の状況    

８ 地域活動やサークル活動等への参加のしやすさ 

９ 近所の風紀        10 レジャー施設 

11 その他（                                        ）  
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２）市政に対する現状評価等 

 

問４ 現在の鹿沼市の取組や生活環境について、どのように感じているかお答えください。
下記の項目ごとに、評価欄にある番号に○印を付けてください。 

評価基準：１ 満足 ２ やや満足 ３ 普通 ４ やや不満 ５ 不満 ６ わからない 

 項  目 評  価 

１ 
出産・子育て支援の充実 
（妊産婦への支援、不妊治療支援、遊び場整備等） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

２ 
保育サービスの充実 
（保育園・認定こども園の整備、障がい児保育の支援） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

３ 児童福祉の充実（ひとり親家庭支援、児童虐待防止） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

４ 学校教育の充実（教員の指導力向上、英語教育、ICT の活用） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

５ 教育環境の充実（小中学校の整備、耐震化、ICT 環境の整備） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

６ 
生涯学習の促進（市民がいくつになっても学び続けられる環
境づくり） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

７ 
青少年の健全育成（青少年の社会参画機会の提供・支援、青
少年育成団体の支援等） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

８ 
文化芸術活動の振興（市民の文化芸術活動の支援・文化施設
の充実、伝統文化の保全） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

９ 
スポーツ・レクリエーションの充実 
（イベント・大会、施設、団体・指導者の育成） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

10 地域福祉の充実（ボランティア・NPO 活動の推進） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

11 
健康・地域医療 
（健康づくり、地域包括ケア、生活習慣病予防） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

12 
高齢者福祉の充実（介護保険施設の整備、介護サービスの充
実、在宅福祉サービスの充実） 

１  ２  ３  ４  ５  ６ 

13 障がい者福祉の充実（障がいを持つ市民へのサポート） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

14 社会保障の充実（国民健康保険、国民年金、生活保護） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

15 雇用環境の充実（雇用創出や労働環境の整備） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

16 商業の振興（中小企業・商店会・企業支援等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

17 工業の振興（地域産業育成、ビジネスチャンスの創出等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

18 観光の振興（観光 PR、観光地の整備、伝統文化の活用等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

19 農業の振興（農業政策・農産物の振興・農業基盤整備等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

20 林業の振興（国産材や地元産材の利用、森林の適正管理等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 
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第２９回 市政に関する世論調査 

 評価基準：１ 満足 ２ やや満足 ３ 普通 ４ やや不満 ５ 不満 ６ わからない 

21 環境の保全（自然環境保護、地球温暖化対策、公害対策） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

22 ごみ処理・美化対策（リサイクル、ゴミ分別、不法投棄） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

23 地域公共交通の整備（バスや電車などの公共交通機関の充実） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

24 土地利用の最適化（都市計画、区画整理、中山間地域の振興等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

25 上水道の管理（良質な水道水の安定的な供給等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

26 
下水道の管理（下水道や浄化槽などの生活排水処理施設の整

備・充実等） 
１  ２  ３  ４  ５  ６ 

27 公共インフラの整備（道路・河川・橋梁・公園） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

28 防災対策の推進（自主防災会の設立支援、火災対策） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

29 消防救急の充実（防火や消防、救急救命対策等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

30 
安全安心な生活環境の整備（防犯・交通安全対策、消費者保

護） 
１  ２  ３  ４  ５  ６ 

31 良好な住環境の整備（宅地、市営住宅、空き家対策等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

32 市民主体の地域づくり（自治会活動・市民活動等の支援 等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

33 人権・民族・価値観等の多様性(ダイバーシティ)の推進 １  ２  ３  ４  ５  ６ 

34 
シティプロモーション（まちの魅力の発信、イメージアップ

PR など） 
１  ２  ３  ４  ５  ６ 

35 移住定住の推進（移住・定住を促す事業の充実等） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

36 行財政の充実（効果的な市政運営） １  ２  ３  ４  ５  ６ 

37 
広報・広聴の充実（情報公開、パブリックコメント、広報か

ぬま） 
１  ２  ３  ４  ５  ６ 

38 市役所職員の市民への対応 １  ２  ３  ４  ５  ６ 

39 
デジタル化の推進（行政手続きのオンライン化、マイナンバ

ーカードの活用） 
１  ２  ３  ４  ５  ６ 

   

   

問５ 問４の３９項目の中から、今後のまちづくりで特に重点をおくべきと思う項目を 
５つ選んで、番号を記入してください。 
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３）シティプロモーション 
 
問６ あなたは、鹿沼市が好きですか。 

１ 好き 

 ２ どちらかといえば好き 

 ３ どちらかといえば嫌い 

４ 嫌い  
 

問７ 

鹿沼市は、平成 28 年に「いちご市」宣言を行う等、「いちご」による様々なＰＲ活動を

しています。あなたは「いちご市」という文字や言葉を見た・聞いたことはありますか。 

また、「いちご市」、「ベリーちゃん」等のロゴマークやキャラクター、イベント、看板等

を見た・聞いたことがありますか。次の中から 1 つ選んでください。 

 

 

 

  
 

１ すべて見たり聞いたりしたことがある   

２ いくつかは見たり聞いたりしたことがある 

３ 見たことも聞いたこともない 
 

４）防災対策 

 

問８ 

鹿沼市で防災情報伝達手段

として活用している、「防災

アプリ（@
ｱｯﾄ

InfoCanal
ｲ ﾝ ﾌ ｫ ｶ ﾅ ﾙ

）」につ

いて伺います。次の中から

1 つ選んでください。 

１ アプリを知っており、登録した  ２ アプリを知っているが、登録していない 

３ アプリを知らない        ４その他（               ） 

 
問９ あなたは、ご自身の居住エリアの避難所（公共施設）をご存知ですか。 

１ 知っている 

２ 知らない 
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問 10 
家庭では、食料や飲料水などの備蓄をどのくらいしていますか。次の中から 

１つ選んでください。 

 １ 1 人あたり 3 日分（9 食分）以上の備蓄をしている 

２ 1 人あたり 2 日（6 食分）の備蓄をしている 

３ 1 人あたり 1 日（3 食分）の備蓄をしている 

４ 現在は備蓄していないが、今後備蓄したいと考えている 

５ 現在も備蓄をしていないし、今後も備蓄する予定はない 

問 11 
ここ 1 年の間に、自治会や町内会、職場における自主防災組織の活動（研修や訓練など）

に参加したことはありますか。 

１ 参加したことがある 

２ 参加したことがない 

 ５）消防団 

 
問 12 あなたが住んでいる地域の消防団を知っていますか。次の中から１つ選んでください。 

１：知っていて興味がある  ２：知っているが興味はない  ３：知らない 

問 13 
全国的に消防団に入団する人が減少しています。入団者が増加しないのはなぜだと思い

ますか。次の中からいくつでも選んでください。 

１．訓練などの活動回数が多く負担が多いから 

２．勤務先の理解を得られないから 

３．家族に反対されている又は家族に負担がかかるから 

４．消防団に魅力を感じないから 

５．その他（                        ） 

 
問 14 

入団しやすい環境をつくるためには何が必要だと思いますか。次の中からいくつでも選

んでください。 

１．消防団のＰＲ強化 

２．消防資機材や活動服等の充実による魅力向上 

３．消防団活動の負担軽減 

４．入団のメリットの強化 

５．その他（                       ） 
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６）鹿沼ブランド 
 

問 15 

鹿沼市では、恵まれた風土によって生まれた商品を厳選し「かぬまブランド」として認

定していますが、「かぬまブランド」という名称、または、かぬまブランド品を知ってい

ますか？ 

１ 知っている     ２ 知らない 

問 15 で知っているとお答えの方にお聞きします。 

問 16 

かぬまブランド品は現在４３品目認定

されています。この中から、人にお勧め

したい商品を５品選んで番号を記入し

てください。 
問 17 

かぬまブランド品として、知らな

い商品はどれですか？ 

５品選んで番号を記入してくださ

い。 

          

１ さつき           ２ いちご     ３ にら 

４ さつきの舞       ５ 鹿沼組子       ６ 鹿沼寄木 

７ トマト         ８ 梨       ９ 布団干し機能付き すのこベッド 

10 木製学習机・椅子    11 New KANUMA シリーズ   12 麻 

13 さつきポーク      14 はちみつ     15 鹿沼のスギ材 

16 鹿沼のヒノキ材      17 スプレーマム   18 深岩石  

19 はとむぎ製品     20 かぬま和牛     21 焼きんとん 

22 元祖屋台最中        23 鹿沼こんにゃく  24 きびがら細工  

25 統一銘菓 美たまるかすてら         26 統一銘菓 泣き相撲シリーズ 

27 かぬま里山わいん   28 鹿沼そば           29 いちご大福(光陽堂) 

30 はとむぎサブレー   31 いちご大福(錦京堂本店)   32 里山まいたけ 

33 板荷茶        34 純米吟醸酒 発光路 強力 

35 統一銘菓 芭蕉のそば餅 36 医王焼   37 本格はとむぎ焼酎 はとむぎ美人 

38 ハニージェラート    39 鹿沼娘シリーズ    40 生ちょこんにゃく 

41 鹿沼 イチゴイチエ    42 ステーキ専用しいたけ 43 ナナジェラート 
 

７）文化等の参加 
 

問 18 
あなたは、文化・芸術に関する習い事や催しに参加していますか。次の中からいくつでも

選んでください。 

１ 習い事の教室に通っている         ２ 展覧会などを見に行っている   

３ コンサート、演劇などを見に行っている   ４ 市民文化祭に参加している 

５ 全く参加していない 
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８）スポーツ活動 
 

問 19 
あなたはこの 1 年間、どのくらいスポーツやレクリエーションをしましたか。（ウォーキ

ング、ジョギング等も含みます。）次の中から１つ選んでください。 

１ ほとんど毎日     ２ 週に 1 回以上      ３ 月に 1、2 回   

４ 年に数回       ５ ほとんどやらない 

 ９）地球温暖化対策 
 

問 20 

鹿沼市では、地球温暖化の防止を図るため、2050 年までに二酸化炭素排出実質ゼロを目

指すことを表明しました。現在、市民・事業者・市が一体となり「ゼロカーボンに向けた

取組」を進めています。 

あなたが、補助金等の支援があれば取り組んでみたいと思う地球温暖化対策を教えてく

ださい。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 太陽光発電設備又は蓄電池の設置     ２ ＺＥＨ住宅の建設 

３ 電気自動車（ハイブリッドを含む）の購入 ４ 省エネ家電の購入 

５ 住宅の断熱性向上のための改修  

 
１０）広報活動  

 

問 21 
あなたが「広報かぬま」でよく読んでいる記事はなんですか。次の中からいくつでも選

んでください。 

１ 制度等の紹介   ２ 市民のひろば（赤ちゃんや市民を紹介するコーナー） 

３ かぬまフラッシュ(市内のイベント等の報告) 

４ みんなの健康（健康増進に関するお知らせ） 

５ お知らせ（市政情報）  ６ その他（                ） 

問 22 
「広報かぬま」に掲載してほしい話題や情報、特集として取り上げてほしいテーマがあ

りましたら、次の欄に自由にお書きください。 
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１１）図書館の利用  

 

問 23 
あなたは、1 年以内に図書館を利用しましたか。１年以内に利用した施設を、次の中から

いくつでも選んでください。 

１ 図書館本館        ２ 東分館        ３ 粟野館 

４ 1 年以内に利用しなかった。  

問 23 で 4 番とお答えの方にお聞きします。 

問 24 
あなたが図書館を利用しなかった理由はなんですか。次の中からいくつでも選んでくだ

さい。 

１ 本や必要な情報が行かなくても手に入る 

２ 必要な本や資料がない 

３ 図書館が遠い 

４ 本は購入する 

５ その他（                     ） 

問 25 
図書館への要望等、次の欄に自由にお書きください。（開館時間、サービス、機能等どん

なことでも結構です） 

 

 

 
 

 
１２）人権行政  
 

問 26 
あなたは、この１年間に、自分または身近な子どもの人権が侵害されたと感じたことは

ありますか。次の中からいくつでも選んでください。 

１．性に関わる人権を侵害された 

２．障がい者または病気の患者として人権を侵害された 

３．自分の子どもが人権を侵害された  ４．他人の子どもが人権を侵害された 

５．高齢者として人権を侵害された    

６．部落差別（同和問題）の関係者として人権を侵害された 

７．職場の人間関係で人権を侵害された 

８．その他（          ）  ９．特に人権を侵害されたことはない 
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問 27 あなたはどのような人権問題の解決を望みますか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 女性または男性等の性別による差別の解決 

２ 障がい者または病気の患者への人権侵害の解決 

３ 子どもに対するいじめや虐待等の解決 

４ 高齢者への人権侵害の解決   ５ 部落差別（同和問題）の解決 

６ 職場でのいじめや差別の解決       ７ その他（           ） 

問 28 あなたの性や性別に関する考え方を次の中からいくつでも選んでください。 

１ 「身体の性」と「心の性」が一致しないということの意味がわからない 

２ 男性は女性を、女性は男性を好きになるべきだ 

３ 同性同士のカップルがいても不思議ではない 

４ 同性婚を認めるべきだ    5 性別を問われない申請書などはあるべきだ    

６ あまりこだわらず、そっとしておくべきだ 

７ 「普通」ということより「多様性※」ということを尊重すべきだ 

※多様性とは、いろいろな種類や傾向があるということ。 
 

１３）生涯学習 
 
問 29 あなたは、ここ 1 年間に市が主催する生涯学習講座やイベントなどに参加していますか。 

１ 参加したことがある         ２ 参加したことがない 

３ 講座やイベントに参加したことがあるが、市主催かどうかわからない 

問 30 
あなたは、ここ 1 年間に地域の方々が中心となって実施している鹿沼市内のサークル活

動などに参加していますか。 

１ 参加したことがある         ２ 参加したことがない 

３ 参加したことはないが、機会があれば参加したい 

 ４ 市外での活動等に参加している    ５ わからない  

１４）地域福祉 
 

問 31 
福祉（障がい者や高齢者、生活に困っている人などへの支援）に関するボランティア活

動に参加したことはありますか。 

１ 参加したことがある 

２ 参加したことはないが、機会があれば参加したい 

３ 参加したいと思わない 

４ わからない 
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１５）健康づくり 
 
問 32 生活習慣病予防などの健康づくりのために、どの程度の頻度で運動を行っていますか。 

１ 週に３日以上 

 ２ 週に１～２日程度 

 ３ 月に１～３日程度 

 ４ ３か月に１～２日程度 

 ５ していない 

問 33 
生活習慣病予防などの健康づくりのために、1 日 3 食の食事やバランスの良い食事な

ど、食生活に気を付けていますか。 

１ いつも気を付けている 

 ２ たまに気を付けている 

 ３ あまり気を付けていない 

 ４ 全く気を付けていない 

 １６）雇用 
 
問 34 あなたの就業意欲（働く気持ち）や就業実態は以下のうちどれですか。 

  １ 意欲があり、就業できている 

  ２ 意欲はあるが、就業できていない 

  ３ 就業したいと思わない 

問 35 あなたは、今の仕事に「やりがい」を感じていますか。 

  １ 強く感じている 

 ２ 感じている 

  ３ あまり感じていない 

  ４ 全く感じていない 

  ５ 働いていない 
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１７）環境保全 
 

問 36 
自然環境の保護や環境保全のために、3R(リサイクル、リデュース、リユース)の活動を

実践していますか。 

１ 実践している 

  ２ どちらかといえば実践している 

  ３ どちらかといえば実践していない 

  ４ 実践していない 

  ５ わからない 

  
１８）都市計画 
 
問 37 コンパクトシティプラスネットワークの意味や目的について、知っていますか。 

   １ 言葉は聞いたことがあり、内容も知っている 

   ２ 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない 

   ３ 言葉も聞いたことがなく、内容も知らない 

問 38 日常生活において、以下の活動を行う場合の主な移動手段をお答えください。 

評価基準： １ 徒歩や自転車   

２ 鉄道やバスなどの公共交通機関   

３ 自動車（自身が運転）   

４ 自動車（自身以外が運転）   

５ わからない、行かない 

 項  目 評  価 

１ 食品や日用品の買い物 １  ２  ３  ４  ５ 

２ 病院や診療所への定期的な通院 １  ２  ３  ４  ５ 

３ 幼稚園、保育所、学校、職場への移動 １  ２  ３  ４  ５ 

４ 郵便局や銀行への移動 １  ２  ３  ４  ５ 
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１９）市民協働  
 

問 39 
鹿沼市のまちづくりにおいて、市民、市議会、行政が連携・協力しながら取り組んでい

ると思いますか。 

１ 思う 

２ 少し思う 

３ あまり思わない 

４ 思わない 

５ わからない 

問 40 ここ 1 年の間に、以下のようなまちづくりの活動に参加したことがありますか。 

評価基準： １ 参加したことがある  ２ 参加したことがない   

 項  目 評  価 

１ 自治会やコミュニティの活動（地域のお祭り、清掃等） １    ２ 

２ 
市民団体や NPO 等が行う活動（スポーツや文化に関する活

動なども含みます） 
１    ２ 

３ 学校や職場などのボランティア活動 １    ２ 

 
２０）デジタル 

 

問 41 

市役所での証明書交付や各種申請手続、行政情報の提供について、デジタル技術の導入

（マイナンバーカードによる住民票のコンビニ交付やオンライン申請など）により便利

になっていると思いますか。 

 １ 思う 

 ２ 少し思う 

 ３ あまり思わない 

 ４ 思わない 

 ５ わからない 

問 42 
あなたが、市民サービスにおけるデジタル化のために求めるサービスは何ですか。いく

つでも選んでください。 

１．オンライン申請の充実（自宅等から各種手続き、施設予約ができる） 

２．キャッシュレス決済による支払いができる 

３．電話による問合せに対してＡＩ自動化による電話対応（取次）ができる 

４．市の施設内で Wi-Fi が使用できる 

５．その他（                     ） 
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２１）新型コロナウイルスの影響 

今年 5 月に新型コロナウイルスの感染症法上の位置づけが、5 類へ移行しました。皆さんの仕事

や生活においてどのような変化があったか、下記の設問にそれぞれご回答ください。 

問 43 
1 年前（2022 年 9 月頃）と比較して、収入や雇用の状態についてどのような変化があり

ましたか。 

 １ 非常に良くなった 

 ２ 少し良くなった 

 ３ 変わらない 

 ４ 少し悪くなった 

 ５ 非常に悪くなった 

問 44 
1 年前（2022 年 9 月頃）と比較して、健康に対する不安についてどのような変化があり

ましたか。 

１ 非常に不安が大きくなった 

２ 少し不安が大きくなった 

３ 変わらない 

４ 少し不安が小さくなった 

５ 非常に不安が小さくなった 

 ２２）自由意見 

 
問 45 市政全般でご意見等がありましたら、次の欄内に自由にお書きください。 

（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

★ ご協力ありがとうございました。お手数ですが、１０月１１日（水）までに同封の返信用

封筒に入れてご投函いただくか、インターネットによる LOGO フォームにてご回答ください。 


